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Mesajul îngerului al treilea trebuie să fie 
proclamat în secolul XXI. Un secol în care marea 
parte a populației trăiește în centre urbane mari 
(orașe). Cum să ajungem la populația din aceste 
mari centre ? 

A cunoaște caracteristicile 
orașului.

A asculta strigătul orașului.

A pregăti terenul.

A face grupuri mici.

A ajunge la toți.



«M-am făcut 
tuturor totul, 
ca, oricum, să 
mântuiesc pe 
unii din ei.» 

(1 Corinteni 9:22)

Deşi în multe oraşe sunt ghetouri care aduc împreună 
oameni din medii culturale similare, tot mai frecvent 
este ca diferite culturi, etnii, limbi şi religii să coexiste în 
același cartier.

Această caracteristică a orașelor implică provocări 
importante pentru Evanghelie. Fără îndoială, 
deasemenea oferă și oportunități extraordinare de 
proclamare a ei.

Exemplul lui Pavel ne invită să ne adaptăm la to ți) fără a 
ne încălca principiile), astfel încât să îi câștigăm pentru 
Hristos. 



«M-am făcut tuturor totul, ca, oricum, să mântuiesc pe unii din ei.»
(1 Corinteni 9:22)

Să vedem, ca exemplu, cum a lucrat 
Pavel în orașul Corint (Fapte18:1-28):

1. S-a alăturat unei familii 
credincioase și a lucrat alături de ei 
pentru a-și câștiga existența. 

2. Iudeilor și prozeliților le predica în 
sinagogă.

3. Necredincioșilor le predica la lucru, 
pe stradă și în case.

4. Aduna pe credincioși în cămine-
biserică.

5. Instruiau pe noii credincioși ca să 
poată să dirijeze grupul. 

6. Odată ce biserica era puternică, el 
căuta un alt câmp de lucru. 



«În cetăţi se aud vaietele celor ce mor, 
sufletul celor răniţi strigă ... Şi Dumnezeu 
nu ia seama la aceste mişelii!» (Iov 24:12)

Este posibilă predicarea Evangheliei muribundului, rănitului, 
nevoiașului, înfometatului, dar fără să îi împlinești nevoia? 

Dacă numai predicăm Evanghelia, fără a arăta milă activă 
persoanelor, predicarea noastră poate fi în zadar. Foarte pu țini 
vor fi atinși de mesajul nostru. 

Când vom fi noi mâna lui Dumnezeu care răspunde rugăciunii 
nevoiașului, oamenii vor fi pregătiți să asculte mesajul de 
salvare pentru veșnicie. 



«Iar sămânţa căzută în pământ bun, este cel ce aude 
Cuvântul şi-l înţelege; el aduce roadă: un grăunte dă o 
sută, altul şaizeci, altul treizeci.» (Matei 13:23)

Cum ne putem asigura că semănăm în 
pământ bun?

Făcând ca tot pământul să fie bun.

Pregătirea terenului este o parte 
fundamentală a evanghelizării. 

Duhul Sfânt împarte daruri fiecărui 
membru al bisericii. Trebuie să folosim 
metode prin care aceste diferite daruri să 
poată lucra împreună pentru pregătirea 
terenului. 

«Să fie folosite metode noi. Cei din poporul 
lui Dumnezeu trebuie să conştientizeze 
nevoile timpului în care trăiesc.»
(Elena G. White, «Evanghelizare», pag. 70)



«Purtaţi-vă sarcinile unii altora, şi veţi 
împlini astfel Legea lui Hristos.» 

(Galateni 6:2)

Pentru a ajunge la populația seculară și 
individualistă a orașelor este necesar să 
construim legături personale. Legături de 
dragoste atât între noi (Ioan 15:12) cât și față 
de cei la care dorim să ajungem.

O modalitate practică de a construi aceste 
legături personale este prin intermediul 
grupurilor mici. În aceste grupuri oamenii se 
pot identifica mai ușor între ei și pot construi 
legături de prietenie. Deasemenea, sunt mult 
mai deschiși în a-și prezenta nevoile și a ne 
permite să le oferim ajutor. 

Oridecâte ori este cu putință, membrii 
bisericii trebuie să se adune în timpul 
săptămânii în grupuri mici în care să fie 
invitați prieteni și vecini.



«Domnul mi-a arătat lucrarea care trebuie să fie făcută în oraşele
noastre. Credincioşii din aceste oraşe pot să lucreze pentru
Dumnezeu în vecinătatea locuinţei lor. Ei trebuie să lucreze în linişte
şi umilinţă, purtând cu ei oriunde merg atmosfera cerului. Dacă eu-l
nu este luat în seamă, ci ţinut în supunere, arătând totdeauna către
Domnul Hristos, puterea influenţei lor va fi simţită. …

Sute de bărbaţi şi de femei care acum stau fără lucru ar putea face
o lucrare bine primită. Ducând adevărul în familiile prietenilor şi
vecinilor lor, ei ar putea să facă o mare lucrare pentru Domnul. …

Formarea de grupe mici ca bază a efortului creştin mi-a fost
prezentată de Cineva care nu poate greşi. Dacă sunt mulţi membri în
comunitate, ei să fie organizaţi în grupe mici, pentru a lucra nu numai
pentru membrii bisericii, ci pentru necredincioşi. Dacă într-un loc sunt
numai doi sau trei care cunosc adevărul, ei să se organizeze ca o
grupă de lucrători.»

E.G.W. (Mărturii pentru comunitate, vol. 7, pg. 20-21)



«Dar cum vor chema pe Acela în care n-au crezut? Şi cum vor crede în 
Acela, despre care n-au auzit? Şi cum vor auzi despre El fără 

propovăduitor?» (Romani 10:14)
Chemarea de a predica în orașe pentru 
a ajunge la toți locuitorii nu este o 
opțiune, ci o obligație. 

Dumnezeu, în mila Sa, așteaptă ca 
poporul Său să realizeze ultima 
chemare la pocăință pentru ca toți să 
aibă posibilitatea de a ajunge la 
mântuire (2 Petru 3:9; 1 Tim. 2:4).

Apelul de a lucra în orașe este pentru 
fiecare dintre noi. Este un apel la o mai 
profundă experiență personală cu 
Hristos și la mijlocire serioasă în 
rugăciune, precum și la o planificare și o 
implementare extinse. Aceasta are la 
bază reforma și redeșteptarea, întrucât 
se va realiza doar prin puterea Duhului 
Sfânt. 



«Cei care lucrează pentru Hristos nu trebuie să
gândească niciodată şi, cu atât mai puţin, să vorbească
despre eşecul lucrării lor. Domnul Isus ne face eficienţi în
toate lucrurile. Duhul Său trebuie să fie sursa inspiraţiei
noastre şi, dacă ne aşezăm în mâinile Sale spre a fi nişte
mijloace de răspândire a luminii, resursele noastre pentru
facerea binelui nu se vor epuiza niciodată. Putem lua din
plinătatea Sa şi putem primi din harul Său, care nu
cunoaşte nici o limită.

Când ne consacrăm pe deplin lui Dumnezeu şi
respectăm îndrumările Sale în lucrarea noastră, El Însuşi
Îşi asumă responsabilitatea pentru realizarea ei. Dumnezeu
nu doreşte să punem la îndoială succesul eforturilor
noastre sincere. Nu ar trebui să ne gândim nici măcar o
singură clipă la nereuşită. Noi trebuie să cooperăm cu
Acela care nu dă greş niciodată.»

E.G.W. (Sfaturi pentru o slujire cre ștină eficientă, pag. 261)
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